
Следователями установлены новые обстоятельства в деле об убийстве 19-летней студентки



Следственными органами СКР по Новосибирской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по ч.1 ст.105 УК РФ, по факту убийства в Советском районе 19-летней студентки.

Подозреваемым судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу и предъявлено обвинение в умышленном убийстве группой лиц по предварительному сговору.

Следователем по делу назначены все необходимые экспертизы, допрошены свидетели и родственники потерпевшей, произведены следственные действия с участием обвиняемых.

Следственное управление обращает внимание, что негативная информация об образе жизни потерпевшей, обсуждаемая в социальных сетях и на информационных ресурсах, в том числе в

период, предшествовавший совершению преступления, **не соответствует действительности.**

Предварительным следствием достоверно установлено, что потерпевшая приехала в один из домов в Советском районе г. Новосибирска для уборки помещения. Это подтверждают показания участников уголовного судопроизводства, в том числе лиц, привлеченных к уголовной ответственности, которые под предлогом уборки дома пригласили девушку к себе, совершили ее убийство и сокрыли тело студентки.

Расследование уголовного дела продолжается.

29 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1193754>